DAR ACILARIN TRIGONOMETRIK ORANLARI

1)

B 2 A

Yukaridaki sekilde verilenlere gére,
seca + coseca toplami kagtir?

2)

ABCD ikizkenar ya-

\ muk

[DC] // [AB]

|AB| = 32 birim

. \ |DC| = 14 birim

A 32 B |AD| = |BC| = 15 birim

Yukarida verilen bilgilere gére, sin(D’A\B) kactir?

A ABC bir dik Gcgen
[AB] L [BC]
|AD| = |DC|

Yukarida verilen bilgilere gore, cotp kagtir?

A) 3 B) 2,4 C) 2 D)1,5 E)1,2

4)
A ABC bir Gicgen
VAN IABI = IACI = 8 cm
/N M(ACB) =

s/ \a
/ \ cosa = g

/ \ 4

/ \
/ a)
B C

Yukarida verilen bilgilere gére, ABC liggeninin
¢evresi kag cm dir?

A)20 B)24 C)28 D)30 E)36

5)
A ABC bir icgen
/ [AD] L [BC]
// P IBDI = 6 birim
// IDCI = 8 birim
/ tana = §
(a 3

A)g B)% C) g D) S E) 10

41 N
6)
A ABC bir dik Ucgen
) [BA] L [CA]
/ [AD] L [BC]
// IBDI =4 cm
/ IDCI =9 cm
/ .
B 4 D 9 o}

Yukarida verilenlere gore, csc([ﬁb) kactir?

A)\/ﬁ B)‘/ﬁ C)“/ﬁ D)E E)2
2 3 4 2
7)
D c ABCD kare
[AC] kbsegen
IAE]_1
£ |[EC| 2
P
o m(ABE) = a
A B

Yukarida verilen bilgilere gore, cota kagtir?

1 3 5
A)E B)1 C) ) D)2 E) 5

8)
(sin® — cosh)? + (cose + sing)2
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)0O B)1 C)2 D)2sin6 E)2sinf.cost
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9)
X +y = 90° olmak Uzere,

4cos?x —cosx =0

olduguna gore, coty.cscy carpimi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)4J15  B)215 cﬂg m1§ E)15
10)

sinx + cosx =

~| =

olduguna gbre, sinx.cosx kagtir?

11)

CoSX — sinx =

gl =

olduguna gére, secx.cosecx kagtir?

12)
cosa + sina
cota —1 tana -1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B)O C)1 D) sina E) cosu
otang—cotd = /5
olduguna gére, tan26 + cot20 kagtir?

A)% B) C)2 D) ZQT E)

NN
(SRS

14)
COsX + 1+ sinx
1+ sinx CcOSX

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2cosx B) 4sinx C) 4tanx
D) 2secx E) 2csex
15)
_ cos?x
1—sinx

ifadesinin en sade halini bulunuz.

16)

X =tan1°.tan2°.tan3°. ... .tan89°

olduguna gére, x2 degeri kagtir?

A)O m% o))

17)
2tanx = cosx

olduguna goére, sinx asagidakilerden hangisi-
dir?

V5 -1 3 -1 J2 -1
2 2 2
D)2 -1 E) V3 -1

A)

18)

3sinx + 4cosx _ 3
Hcosx — 2sinx 4

olduduna goére, cotx kagtir?

A) -18 B) —15 c)0 D) 15 E) 20
19)
. 4 y .
SINX.COSX = 9 olduguna gére,

sinx — cosx ifadesinin pozitif degeri kactir?

1 1 1 1 1

Ng Bg O, Dy B,

20)
tanx + cotx = 4 olduguna gore,

tan?x + cot®x kagtir?

21)
A ABC dik Uggeninde
A(ABC) = 4v3cm?
mmﬂﬂmﬁzéi
C B

olduguna gore, |AC| kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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